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En Buenos Aires, a los 8 días del mes de junio de 2022, se realiza la 567º sesión ordinaria 
de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Mariano Candioti, Carolina Farias, Mónica Marquina, Néstor 
Pan, Francisco Piñón, Alfredo Poenitz, Martín Strah, Roberto Tassara y Danya Tavela. 
 
Siendo las 11:00 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 
 

1. Informe del Presidente. 

 
El Sr. Pan Informa: 
 
- que el día 2 de junio se ha firmado el acuerdo de evaluación institucional con la 
Universidad Nacional de Lanús y el día 3 de junio con la Universidad Nacional de 
Hurlingham. 
 
- Que es necesario solicitar prórroga de las designaciones transitorias de Ana FILIPPA, 
Nora ROVEGNO, Marcela GROPPO, Mariano CALBI, Pablo TOVILLAS y Leandro 
MOUSSEAUD. 
Se decide prorrogar la designación transitoria de Ana FILIPPA, Nora ROVEGNO, 
Marcela GROPPO, Mariano CALBI, Pablo TOVILLAS y Leandro MOUSSEAUD. El 
acto administrativo que disponga la prórroga será realizado conforme las 
facultades conferidas por Decreto Nº 1.165/16. 
 
-Que se propone un incremento del 35% en los honorarios de los pares evaluadores. 
Los miembros acuerdan con la propuesta. 
 

2. Informe de otros Miembros. 

 
El Sr. Strah informa que el pasado 31 de mayo se realizó un foro virtual por medio de la 
plataforma Zoom con autoridades de la Secretaría de Educación Pública del Gobierno de 
México, en el marco de una ronda de consultas sobre la nueva Ley de Educación de ése 
país. 
 
El Sr. Strah informa que mantuvo una reunión de carácter informativo con autoridades de 
la World Federation for Medical Education (WFME) en la que se trataron aspectos 
procedimentales de la acreditación de agencias acreditadoras de Medicina; proceso que 
esta Comisión Nacional debe llevar adelante en el corto plazo. 
 
El Sr. Strah informa que se ha publicado en la página web la Colección CONEAU “100 
Años de Reforma Universitaria. Principales Apelaciones a la Universidad Argentina”. Esta 
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colección incluye setenta artículos, organizados en tres tomos, que invitan a renovar el 
espacio de reflexión sobre la universidad argentina. Estos artículos fueron compilados por 
el Sr. Francisco José Miguel Talento Cutrin, quien se desempeñó como Presidente y 
miembro de esta Comisión Nacional. Entre los autores se identifican autoridades 
universitarias actuales y pasadas, reconocidos expertos, referentes y evaluadores, así 
como ex miembros de la Comisión, cuyas participaciones pueden leerse junto a 
investigadores consolidados y jóvenes observadores.  
 

3. Aprobación del Acta N° 566. 

 
Se aprueba el Acta N° 566. 
 

4. Universidad Católica de Santiago del Estero. Evaluación Externa. Proyecto de informe 
final. 

 
Se aprueba el informe final de evaluación externa de la Universidad Católica de 
Santiago del Estero y su envío al Rector a los efectos de que elabore el post 
scriptum que se agregará a modo de anexo al informe de evaluación externa. 

5. Universidad Nacional del Nordeste. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 

Se aprueba el proyecto de informe preliminar de Evaluación Externa de la 
Universidad Nacional del Nordeste y su envío al Rector a los efectos de que remita 
las correcciones y comentarios que considere pertinentes. 
 

6. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
Comité 1243 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2020-
29639198-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Nutrición Clínica 
Cardiometabólica 

Universidad 
Nacional de Salta 

Facultad de 
Ciencias de la 
Salud 

IF-2022-60978423-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 

Comité 1272 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2020-
74466420- APN-

Especialización en 
Farmacia 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Farmacia y 

IF-2022-60978416-
APN-CONEAU#ME 
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DAC#CONEAU Comunitaria y 
Atención 
Farmacéutica 

Bioquímica 

EX-2020-
74472194- APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Farmacia 
Hospitalaria 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Farmacia y 
Bioquímica 

IF-2022-62795837-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 

Comité 1275 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2020-
87871494- APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Metodología de 
Investigación 
Acción 

Universidad 
Metropolitana para 
la Educación y el 
Trabajo 

Rectorado IF-2022-60978406-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 

Comité 1276 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2020-
73830142- APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Pedagogías de la 
Formación, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Nacional de San 
Luis 

Facultad de 
Ciencias Humanas 

IF-2022-60978401-
APN-CONEAU#ME 

EX-2020-
74229598-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Educación Inclusiva 

Universidad 
Nacional de Jujuy 

Facultad de 
Humanidades y 
Ciencias Sociales 

IF-2022-60978394-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité 1288 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2021-
39380338- APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Análisis Político, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Nacional de Tres 
de Febrero 

Rectorado  IF-2022-60978379-
APN-CONEAU#ME 

EX-2021-
52835539- APN-
DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Desarrollo 
Territorial, 
modalidad a 

Universidad 
Nacional de Río 
Cuarto 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

IF-2022-60978370-
APN-CONEAU#ME 
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distancia 

EX-2021-
37542998- APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Entornos Virtuales 
de Aprendizaje, 
modalidad a 
distancia 

Pontificia 
Universidad 
Católica Argentina 
“Santa María de los 
Buenos Aires” 

Facultad de 
Psicología y 
Psicopedagogía 

IF-2022-60978363-
APN-CONEAU#ME 

EX-2021-
38056715- APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Negocios, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Católica de Salta 

Facultad Escuela 
de Negocios 

IF-2022-60978338-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité 1292 

Nº de Expte. 
  

Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2021-
48368676-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Estudios 
Interdisciplinarios 
sobre la República 
Popular China, 
modalidad a 
distancia 

Universidad de 
Congreso 

Facultad de 
Estudios 
Internacionales 

IF-2022-60978328-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 

7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 

 

Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 
 
Ciencias Básicas y Aplicadas 
 

Apellido y Nombre Institución 

Abraham, Gustavo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Abraham, Moriana Universidad Nacional de Córdoba 

Aceñolaza, Guillermo Federico Universidad Nacional de Tucumán 

Acevedo, María  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
de Belgrano 

Acevedo, Rubén Universidad Nacional de Entre Ríos 

Acosta, Alejandra Universidad de Buenos Aires 

Acosta, Juan Universidad Nacional de San Juan 

Actis, Marcos Universidad Nacional de La Plata 

Adaro, Jorge Universidad Nacional de Río Cuarto 

Adur, Javier Universidad Nacional de Entre Ríos 
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Agnelli, Miriam  Universidad Nacional de La Plata 

Aguirre, Nazareno Universidad Nacional de Río Cuarto 

Ahumada, Ana Lia Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad Nacional de Catamarca 

Ahumada, Hernán Universidad Nacional de Catamarca 

Albanesi, Guillermo Luis Universidad Nacional de Córdoba 

Albarracin, Patricia María Universidad Nacional de Tucumán 

Albouy, Edgardo Universidad Nacional del Sur 

Alcober, Oscar Alfredo Universidad Nacional de San Juan 

Alejandro José Tanco Universidad Nacional de Córdoba 

Alías, Herminia María  Universidad Nacional del Nordeste 

Almallo, Graciela Universidad Nacional de Quilmes 

Altamira, Anibal Leodegario Universidad Nacional de San Juan 

Altamirano, Jorgelina Universidad Nacional de Cuyo 

Altamirano, Jorgelina Universidad Nacional de Cuyo 

Alvarez, Cecilia Inés Universidad Nacional de Córdoba 

Alvarez, Clide Jorgelina Universidad Juan Agustín Maza/ 
Universidad Nacional de Cuyo 

Álvarez, Hugo Universidad Nacional de Rosario 

Álvarez, Patricia Universidad Nacional de Tucumán 

Ambrogi, Arnaldo Universidad Nacional de Rio Cuarto 

Ambrosini, Ricardo Universidad Nacional de Cuyo/ 
Universidad Tecnológica Nacional  

Andrada, Marta Cecilia Universidad Católica de Córdoba 

Andres, Silvina Universidad Nacional de La Plata 

Angelone, Silvia Universidad Nacional de Rosario 

Apolloni, Ruben Gerardo Universidad Nacional de San Luis 

Aranguren, Mirta Universidad Nacional de Mar del Plata 

Araujo, Carmen Rosa Universidad Nacional de Tucumán 

Areces Carlos Universidad Nacional de Córdoba 

Argenti Salguero, Pablo Claudio Universidad Nacional de Salta 

Arranz, Pablo Universidad Nacional de Córdoba 

Arriaga, Sandra Mónica María Universidad Nacional de Rosario 

Arroquy, José Ignacio  Universidad Nacional de Santiago del 
Estero 

Arujo, Sonia Universidad Nacional del Centro 

Ascencio C., Lara  Universidad Nacional del Sur 

Asis, Ramón Universidad Nacional de Córdoba 

Azpelicueta Francisco Universidad Nacional de La Plata 

Balague, Claudia Elizabeth Universidad Nacional de Rosario 

Balbachán, Silvia   Universidad Nacional del Nordeste 

Baldo, Edgardo Gaspar Agustín Universidad Nacional de Córdoba 

Ballarín. Virginia Universidad Nacional de Mar del Plata 

Balzarini, Mónica Universidad Nacional de Córdoba 

Barbuzza, Rosana Universidad Nacional del Centro del 
Provincia de Bs As 

Baron, Jorge Horacio   

Barretto, Silvia Universidad de Buenos Aires 

Barrio, Daniel  Universidad Nacional de Rio Negro 

Barrios, Hebe Universidad Nacional de Luján 

Basombrio, Fernando Guillermo Universidad Nacional de Cuyo 
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Basso, Claudio Universidad de Buenos Aires 

Basso, Lorenzo Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora/ Universidad de Buenos Aires 

Becchio, Raul Alberto Universidad Nacional de Salta 

Benedetti, Rubén Universidad Nacional de Rosario 

Benozzi, Silvia Universidad Nacional del Sur 

Berardo, María Graciela Universidad Nacional de Córdoba 

Berri Guillermo Universidad Nacional de La Plata 

Bertero, Héctor Universidad de Buenos Aires 

Bessone, Miriam Universidad Nacional del Litoral 

Biagioni, Gabriel Universidad Católica de Santa Fe 

Bilbao, Ciriaco Universidad Nacional de la Patagonia 
Austral/ Universidad Nacional de la 
Patagonia San Juan Bosco 

Blanco, Javier Oscar  Universidad Nacional de Córdoba 

Blanco, Jose María Universidad Nacional del Sur 

Bo, Gabriel Amilcar Universidad Católica de Córdoba 

Boero, Laura Estela Universidad de Buenos Aires 

Boeykens, Susana Universidad de Buenos Aires 

Bongiovanni, Rodolfo Universidad Católica de Córdoba 

Borgo, Roberto  

Borromeo, Mariela Universidad Nacional de Rosario 

Bossio, Guillermo Universidad Nacional de Río Cuarto 

Braidot, Ariel Universidad Nacional de Entre Ríos 

Brewer, Alejandro Universidad Nacional de Córdoba 

Brieva Susana Silvia  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Briozzo, Nilda Hospital Materno-Infantil Ramón Sardá 

Britos, Paola Universidad Nacional de Río Negro 

Brunini Claudio Universidad Nacional de La Plata 

Bruno, Natalia Edith Universidad Nacional de Cuyo  

Brunori, José Carlos Universidad Nacional de Rosario/ 
Universidad Nacional de Río Cuarto/ 
Universidad Católica de Córdoba 

Bruschini César  Universidad Nacional del Litoral 

Buccella, Agustina 
 

Universidad Nacional del Comahue 

Buffa, María Noel  Universidad Nacional de Córdoba 

Buscaglia, Gustavo Universidad Nacional de Cuyo 

Busso, Arturo Universidad Nacional del Noroeste 

Bustos, Marcelo Gastón Universidad Nacional de San Juan 

Buzai, Gustavo Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de Luján 

Cabrera, Oscar Alfredo  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Cacik, Francisco Universidad Nacional de Entre Ríos 

Callejas, Santiago Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Campana, Diego Universidad Nacional de Entre Ríos 

Campero, Carlos Universidad Nacional de Mar del Plata 

Campos, Carmen Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Tecnológica Nacional 
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Caputo Suarez, Carla  Universidad de Buenos Aires 

Cardona, Albero Universidad Nacional del Litoral 

Carignani, Marcela Universidad Católica de Córdoba 

Carlos Filipich  Universidad Nacional del Sur 

Carmona, Marcelo Universidad de Buenos Aires 

Carrica, Juan Carlos Universidad Nacional del Sur/ Universidad 
Nacional de La Pampa/ Universidad 
Tecnológica Nacional 

Casadio, Silvio Universidad Nacional de Río Negro/ 
Universidad Nacional de La Pampa 

Casal, Jorge José  Universidad de Morón/ Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora 

Casal, Ricardo Néstor Universidad Nacional del Sur 

Casares, Carlos Alberto Instituto Tecnológico de Buenos Aires/ 
Universidad de Buenos Aires 

Cascardo, Ernesto Universidad Nacional del Noroeste de la 
Provincia de Buenos Aires 

Cassanelli, Anibal Universidad Nacional de Mar del Plata 

Castagnaro, Atilio Universidad Nacional de Tucumán 

Castellini, María Alejandra Universidad Nacional de Salta 

Castignani, María Isabel Universidad Nacional del Litoral 

Castillo Elias, Gabriela Universidad Nacional de Cuyo 

Cattaneo, Carlos Alberto Universidad Nacional de Santiago del 
Estero 

Cechich, Susana Alejandra Universidad Nacional del Comahue 

Cere, Silvia Universidad Nacional de Mar del Plata 

Ceresa. Alejandro Mario   Universidad Nacional de Cuyo 

Cerquetti, María Cristina Universidad de Buenos Aires 

Cerrano, Marta  Universidad Nacional de Rosario 

Cervini Iturre, Rubén Universidad Nacional de Quilmes 

Chauvet, Susana Berta Universidad Nacional de Tucumán 

Chocrón, Mauricio CNEA 

Cirvini, Silvia Augusta Universidad Nacional de Cuyo, 
Universidad Nacional de Rio Negro, 
Universidad Nacional del Litoral 

Cisale, Humberto Universidad de Buenos Aires 

Cobos, Marisa Universidad Nacional de La Plata 

Coccato, Marcelo Universidad Nacional del Nordeste 

Cociolo, Federico  Universidad Argentina de la Empresa 

Colautti, Viviana Universidad Nacional de Córdoba/ 
Universidad Católica de Córdoba 

Colombatto, Darío Universidad de Buenos Aires 

Colombo Speroni, Federico Universidad Católica de Salta 

Colome, Delia Universidad Nacional de San Juan 

Cordero, María Cristina Universidad Favaloro / Universidad 
Nacional de La Plata 

Corral Briones, Graciela Universidad Nacional de Córdoba 

Costaguta, Rosanna Universidad Nacional de Santiago del 
Estero / U Católica de Santiago del Estero 

Cotella, Nelson Universidad Nacional de La Pampa / 
Universidad Nacional de Río Cuarto 

Crespi, Mario Gabriel  Universidad Nacional de La Plata 
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Crudeli, Gustavo Universidad Nacional del Nordeste 

Cuenca, Gabriela Universidad Nacional de La Plata 

Czajkowski, Jorge Universidad Nacional de La Plata/ 
Universidad Nacional de Rosario 

D´Arrigo, Mabel Universidad Nacional de Rosario 

D’Urso Villar, Marcela Adriana 
Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad San Pablo T. 

Dadón, José Universidad de Buenos Aires 

Dalvit, Gabriel Universidad de Buenos Aires 

Daorden, María Elena Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora 

Darahuge, María Elena Universidad Argentina John F Kennedy 

D'Argenio, Pedro Ruben Universidad Nacional de Córdoba 

De Cristofano, Miguel Angel Instituto Universitario del Hospital Italiano 

de Escalada Pla, Marina Universidad de Buenos Aires 

De la Torre, Delia Universidad Nacional de San Juan 

De Ponti, Javier Raul   

Degregorio, Osvaldo Universidad de Buenos Aires 

Del Giorgio Solfa, Federico Universidad Nacional de La Plata/ 
Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora/ Universidad de Palermo 

Del Pópolo, Mario Universidad Nacional de Cuyo 

Delgado, Arnoldo Universidad Católica de Salta / UNTREF 

Della Penna, Ángela Universidad de Belgrano / UBA 

Delnero Sebastian Universidad Nacional de La Plata 

Delpech, Gastón Pontificia Universidad Católica Argentina 
“Santa María de los Buenos Aires”. 

Delrieux, Claudio Universidad Nacional del Sur 

Deschutter, Enrique Universidad Nacional de La Plata 

Di Bella, Daniela Universidad de Palermo/ Universidad de 
Ciencias Empresariales y Sociales 

Di Bernardi, Carlos Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Di Tada, Mariana CONICET/INVAP 

Domínguez, Ana María del Pilar 
Universidad Nacional de Santiago del 
Estero 

Drago, Silvina Rosa  Universidad Nacional del Litoral 

Dubner, Diana Universidad Nacional de General San 
Martín 

Dupont, Luciano Universidad Católica de Salta 

Durán Regina Universidad Nacional del Sur/ Universidad 
Nacional del sudoeste 

Duran, Juan Eduardo  Universidad Nacional de Córdoba 

Dussi, María Claudia Universidad Nacional del Comahue 

Eduardo De Forteza Universidad Favaloro 

Elaskar, Sergio Amado Universidad Nacional de Córdoba 

Elverdin, Julio Universidad Nacional de Mar del Plata/ 
Universidad Nacional del Sur 

Erdmann, Eleonora Instituto Tecnológico de Buenos Aires 

Escudero, Leticia Universidad Nacional de Cuyo 

Espinosa, Héctor José María Universidad Nacional del Litoral 

Estevao Belchior, Silvia Graciela Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 
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Estrella, Paula Universidad Nacional de 
Córdoba/Universidad Siglo 21 

Etcheverry, Miriam Universidad Nacional de Río Cuarto 

Fabrizio, María del Carmen  Universidad de Buenos Aires 

Failla, Marcelo Universidad Nacional del Sur 

Faillaci, Silvina Mabel Universidad Nacional de Río Cuarto/ 
Universidad Nacional de Córdoba/ 
Universidad Tecnológica Nacional  

Famiglietti, Ángela María Universidad de Buenos Aires 

Farías, Rubén Oscar Universidad Favaloro 

Faure, Omar Universidad Tecnológica Nacional- FR 
Entre Ríos 

Feld, Diana Beatriz Universidad Nacional de General San 
Martin 

Felice, Carmelo Universidad Nacional de Tucumán 

Feltan, Corina Universidad Nacional de Misiones 

Fernandez, Elmer Universidad Católica de Córdoba 

Fernández, Rubén Gustavo  Universidad Nacional de Rosario 

Fernández, Sandra Universidad Nacional del Sur 

Ferradas, Daniel Universidad Tecnológica Nacional- FR 
Córdoba 

Ferragine, María Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Bs As 

Ferraro, Rosana Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Ferreiro, Alejandro Universidad Nacional de Santiago del 
Estero 

Filinger, Ester Julia  Universidad de Buenos Aires 

Fillottrani, Pablo Universidad Nacional del Sur 

Fiol, Marta Haydee Universidad Nacional de Córdoba 

Fontaine, Orencio Universidad Católica de Córdoba 

Forradellas Martinez, Raymundo 
Quilez 

Universidad Nacional de Cuyo/ 
Universidad Nacional de San Juan/ 
Universidad Nacional de San Luis 

Francisca, Franco Matías Universidad Nacional de Córdoba 

Funes, Hernán Pontificia Universidad Católica Argentina 
“Santa María de los Buenos Aires” 

Furfaro Alejandro Julio Universidad Tecnológica Nacional 

Furlani, Ana Maria Ester Universidad Nacional de Cuyo 

Gabellini, Rubén Universidad Nacional de Rosario 

Galarraga, Jorge José Universidad Nacional de Córdoba 

Galfre, Stella Maris Universidad Juan Agustín Maza/ 
Universidad Nacional de Cuyo 

Galigniana, Mario Daniel Universidad de Buenos Aires 

Garbuio, Juan Antonio Universidad Juan Agustín Maza 

Gardetti, Miguel Ángel 
 
 

Universidad Nacional de Córdoba/ 
Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Tecnológica Nacional 

Garibay, María Teresa Universidad Nacional de Rosario 

Garuti, María Teresa  Universidad Nacional de Córdoba/ 
Universidad Siglo 21 

Garzón Beatriz Universidad Nacional de Tucumán 
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Gatani, Mariana Pilar Universidad Nacional de Córdoba 

Gatti, Marcela Noemí Universidad Nacional de Comahue 

Gende Mauricio Universidad Nacional de La Plata 

Gennari, Alejandro Juan Universidad Nacional de Cuyo 

Gerez, Carla Universidad Nacional de Tucumán 

Ghezan , Graciela Susana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Giovanon, Oscar Hugo Universidad Nacional de rosario 

Golluscio, Rodolfo UBA 

Gomez Figueroa, Javier Alejandro Universidad Nacional de Cuyo  

Gomez, Ana María Universidad Católica de Córdoba 

Gómez, Sergio Alejandro Universidad Nacional del Sur / 
Universidad Tecnológica Nacional 

González de Calvar, Silvia Ines Universidad de Buenos Aires 

González Zeballos, Diego Universidad del Chubut 

Gonzalez, Manuel Universidad Nacional de Mar del Plata 

González, Rubén Darío Universidad Tecnológica Nacional / 
Universidad Nacional de Córdoba 

Graffigna Vaggione, Juan Universidad Nacional de San Juan 

Gratton, Livio Universidad Nacional de General San 
Martín 

Grossi, Ricardo Universidad Nacional de Salta 

Guadagna, Roberto Universidad Nacional de Mar del Plata/ 
Universidad Nacional de La Plata 

Gudiño, María Elina Universidad Nacional de Cuyo 

Guido Lavalle, Germán Universidad Austral 

Guzmán, Claudia Alejandra Universidad Nacional de Córdoba 

Hadad Salomón, Rosana Universidad Tecnológica Nacional 

Haller, Miguel CONICET 

Hendi, Ellen Universidad de Buenos Aires 

Herrera, Laura Universidad Nacional de San Juan 

Herrera, Myriam Cristina Universidad Nacional de Tucumán 

Herrera, Norma Universidad Nacional de San Luis 

Hidalgo, Liliana Graciela Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Idelsohn, Sergio Rodolfo Universidad Nacional del Litoral 

Idiart, Martín Universidad Nacional de La Plata 

Iglesias, María Cándida Universidad Nacional del Nordeste 

Infante, Patricia Universidad Nacional de Cuyo/ 
Universidad Tecnológica Nacional 

Insausti, Pedro Universidad de Buenos Aires 

Iorio, Carlos Severo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Irassar, Edgardo Fabian  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Irrazabal, Emanuel Universidad Nacional del Nordeste 

Isla, Miguel Ángel  Universidad Nacional del Litoral 

Juárez, Gustavo Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad Tecnológica Nacional 

Judis Maria Alicia Universidad Nacional del Chaco Austral 

Kaufman Sara Celia  Ministerio de Salud /Hospital Juan 
Fernández  

Kratje, Ricardo Universidad Nacional del Litoral 
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Kurban, Alejandra Universidad Nacional de San Juan 

Laciar Leber, Eric Universidad Nacional de San Juan 

Lamas, Raúl Universidad Católica de La Plata 

Laos, Francisca Universidad Nacional del Comahue 

Lara, Albina Universidad Nacional de La Matanza, 
Universidad del Salvador 

Larrondo, Susana Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de General San Martín 

Ledesma, María del Valle Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de Entre Ríos/ Universidad 
Nacional de Luján 

Lencinas, José Daniel Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Lerda, Daniel Universidad Católica de Córdoba 

Lesino Garrido, Graciela Universidad Nacional de Salta 

Lizana, Carlos Universidad Nacional de San Juan 

Loiseau, Irene  Universidad de Buenos Aires 

Lombardo, Juan Donato Universidad Nacional de General 
Sarmiento 

Lombera, Guillermo Alfredo Universidad Nacional de Mar del Plata 

López Cristóbal, Lidia Universidad Nacional de Misiones 

López Ordieres, María Graciela  Universidad de Buenos Aires 

López, Christian Universidad Nacional del Comahue 

Lucini, María Magdalena Universidad Nacional del Nordeste 

Luis Fernando Alarcon Universidad Católica de Chile 

Madrid, Rossana UN de Tucumán 

Maglione, Livio Universidad Nacional de Río Cuarto 

Maldonado, Noemí Graciela  Universidad Tecnológica Nacional 

Manassero, Carlos Universidad Juan Agustín Maza / U del 
Aconcagua 

Manzo, Pablo Universidad Nacional de Córdoba 

Marenessi, Sergio Alfredo Universidad de Buenos Aires 

María Inés Montanaro  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Marino, Patricia Universidad Tecnológica Nacional (FR 
Buenos Aires) 

Marino, Patricia Noemí Universidad Tecnológica Nacional 

Martinez del Pezzo, Andrés Universidad Nacional de La Plata 

Martínez, Fernando Universidad Nacional de Rosario 

Martínez, Julieta Universidad Nacional de Salta 

Martínez, Paulino Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Martino, Roberto Donato Universidad Nacional de Córdoba 

Masciarelli, Edgardo Alberto Universidad Blas Pascal, Universidad 
Nacional de Córdoba 

Mazzarino, María Julia Universidad Nacional del Comahue 

Médici Roberto Universidad Nacional de Entre Ríos 

Medici, Roberto  Universidad Nacional de Cuyo / UTN 

Medina, Mabel Universidad Nacional de Rosario 

Méndez Emilce Universidad Nacional del Litoral  

Menéndez, Pablo Ramon Universidad Nacional de La Plata 

Menzaque, Fernando Universidad Nacional de Córdoba 
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Merino, Marcelo Universidad Austral 

Mesch, Viviana Rosa Rosa Universidad de Buenos Aires 

Meza Amalia Universidad Nacional de La Plata 

Milanesi, Lorena Magdalena  Universidad Nacional del Sur 

Milone, Diego  Universidad Nacional del Litoral 

Miriam Bessone Universidad Nacional del Litoral 

Miró, Eduardo  Universidad Nacional del Litoral 

Mirta Sosa Universidad Nacional de Tucumán 

Mon, Alicia Laura Instituto Tecnológico de Buenos Aires, 
Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora, Universidad Nacional de San 
Juan 

Mon, Laureano 
 

Paris College of Art/ Universidade do Vale 
do Rio dos Sinos  

Montenegro, Silvana Marisa Universidad Nacional de Rosario 

Monti, Jorge Universidad Nacional de Mar del Plata / U 
N de la Patagonia San Juan Bosco 

Monzón, Jorge UNNE 

Morabito, José Antonio Universidad Nacional de Cuyo 

Moreiras, Edgardo Universidad Nacional de Cuyo 

Morel, Mónica Universidad de Flores/ U N. del Comahue 

Moreno, Daniela Beatriz Universidad Nacional de Tucumán 

Moretti, Graciela Alicia1 Universidad de Mendoza, Universidad de 
Congreso 

Moya, Mónica Universidad Nacional de Córdoba, 
Universidad Nacional de La Rioja 

Mroginski, Luis Amado Universidad Nacional del Nordeste 

Micheloud, Osvaldo Miguel  

Muller, Alberto Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de Lanús 

Muravchik Carlos Universidad Nacional de La Plata 

Nadal Mora, Vicente Universidad Nacional de La Plata 

Nallim, Liz Graciela  Universidad Nacional de Salta 

Natalini, Mario Bruno  Universidad Nacional del Nordeste 

Neme, Alejandro Universidad Nacional de San Luis 

Niella, Fernando Universidad Nacional de Misiones 

Nirich Ronga, Sergio Universidad Nacional de Córdoba / UN de 
Catamarca 

Niz, Adriana Edith Universidad Nacional de Catamarca/ 
Universidad Nacional de La Rioja 

Nolasco, Susana Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Notari, Carla Universidad Nacional de General San 
Martín 

Nozica, Graciela Universidad Nacional de San Juan 

Nuñez Mc Leod, Jorge Universidad Nacional de Cuyo 

Oiberman, Irene Universidad Tecnológica Nacional- FR 
Buenos Aires 

Oliszewski, Rubén Universidad Nacional de Tucumán  

Olivera, Eladio Universidad Nacional de San Juan 

Orellano Pelle, Jorge Universidad Nacional de San Juan 

Ortega Baes, Francisco Universidad Nacional de Catamarca 
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Osiris Sofia 
 

Universidad Nacional de La Patagonia 
Austral 

Pacino, María Cristina Universidad Nacional de Rosario, 
Universidad Nacional del Litoral 

Páez, Paulina Universidad Nacional de Córdoba 

Pagani, María Alejandra Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Pagano, Eduardo Antonio Universidad de Buenos Aires 

Page, Carlos Alberto Universidad Nacional de Córdoba 

Pagola, Marta Beatriz Universidad Nacional de Rosario 

Palaoro, Luis Alberto Universidad de Buenos Aires 

Pallarols, Juan Carlos  

Palma, Santiago Universidad Nacional de Córdoba 

Pantuso, Francisco Universidad Nacional de Luján / U de 
Morón 

Paraje, María Gabriela Universidad Nacional de Córdoba 

Parodi Elisa Universidad Nacional del Sur 

Parra, Herminia Universidad Católica de Salta 

Patanella Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Pelzer Fonzar, Lilian Universidad Nacional de San Luis / 
Universidad Católica de Córdoba 

Pennacchiot, Graciela Laura Universidad Nacional del Sur 

Pérez, Amalia Margarita Universidad Nacional de General San 
Martin 

Pérez, Pablo Fernando Universidad Nacional de La Plata  

Persio, Silvia Universidad Nacional de Cuyo 

Pinto, Federico Universidad Nacional de Córdoba 

Piñeiro, Emilio Universidad de Mendoza 

Piola, Juan Carlos Universidad Nacional de Rosario 

Pomerantz, Marcelo Eduardo NA-SA 

Ponce, Graciela Mabel Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Ponzoni, Ignacio Universidad Nacional del Sur 

Ponzoni, Lucio 
 
 
 

Universidad Nacional de Tres de Febrero, 
Instituto Tecnológico de Buenos Aires, 
Universidad Nacional del Nordeste 

Posadas, Paula Universidad Nacional de La Plata 

Pott Godoy, Juan Eduardo Universidad Nacional de Cuyo 

Prado, José Luis Universidad Nacional de Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Prat, Emma Susana Universidad Nacional del Nordeste/ 
Universidad Nacional de las Artes 

Preidikman, Sergio Universidad Nacional de Córdoba 

Puente y Gregores, María del Pilar Universidad de Buenos Aires 

Puente y Gregores, María del Pilar Universidad de Buenos Aires 

Querini, Carlos Alberto Universidad Nacional del Litoral 

Quiroga, María Sol Universidad Nacional de Lanús / 
Universidad Nacional de Quilmes 

Quiroga, Oscar Universidad Católica de Córdoba 

Racca, Liliana Luisa Universidad Nacional de Rosario 

Radrizzani Bonadeo, Alejadro  Universidad Nacional de Santiago del 



                        
                                                                                                                           “Las Malvinas son argentinas”                                                       

Acta Nº 567 

 

15 

Estero 

Rago, Augusto César  Universidad Nacional de San Juan  

Rahhal, Viviana Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Bs. As. 

Ravelo, Andrés Universidad Nacional de Córdoba 

Raviolo López, Mariana Mercedes Universidad Nacional de Cuyo  

Raviolo López, Mariana Mercedes Universidad Nacional de Cuyo  

Reineri, Claudio Universidad Nacional de Río Cuarto 

Reyna, Santiago Universidad Nacional de Córdoba 

Rezzonico, Ricardo  Universidad Nacional de Córdoba 

Ribotta, Pablo Daniel  Universidad Nacional de La Plata 

Ribotta, Sergio Universidad Nacional de San Luis 

Rivarola, Héctor Walter Universidad Nacional de Córdoba 

Rivas, Irene  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Robles, Sandra Universidad Nacional del Sur  

Roby, Hector Osvaldo Universidad Nacional de Cuyo 

Rocabado Moreno, Sergio Universidad Nacional de Salta  

Rocha, Sandra Universidad Nacional de Misiones 

Rodrigo Silvia  Universidad Nacional de San Juan 

Rodríguez Barrios, Diana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Rodríguez Edgardo Mario 
Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Rodríguez Iglesias, Ricardo Universidad Nacional del Sur 

Rodríguez Ponti, Arturo  Universidad Tecnológica Tucumán 

Rodríguez Roberto Germán Universidad de Mendoza 

Rodríguez, Andrés Universidad Nacional de Córdoba 

Rodríguez, Leticia  Universidad Nacional del Litoral 

Rodríguez, María Susana  Universidad Nacional del Sur 

Rodríguez, Ricardo Oscar Universidad de Buenos Aires 

Rodriguez, Roberto Germán Universidad de Mendoza 

Roggero, Eduardo Universidad Tecnológica Nacional 

Rolón, Hugo Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora 

Romero, Jorge Universidad Nacional de La Plata 

Roncagliolo Agustín Universidad Nacional de La Plata 

Rosmini, Marcelo Raúl  Universidad Nacional del Litoral / 
Universidad Católica de Córdoba 

Rossit, Carlos Adolfo CONICET/Universidad Nacional del Sur 

Rubbini, Nora Universidad Nacional de La Plata 

Rubin, David Ernesto Universidad Nacional de Córdoba 

Rustán, Juan José Universidad Nacional de La Rioja 

Saba Sergio Universidad Nacional de La Plata 

Sabbione Nora Universidad Nacional de La Plata 

Salgado, Héctor Universidad de Buenos Aires 

Salinas, María Laura  Universidad Nacional del Nordeste 

Salomone, Héctor Enrique Universidad Nacional del Litoral 

Salto, Carolina. Universidad Nacional de La Pampa 

Samman Norma  Universidad Nacional de Jujuy / 
Universidad Nacional de Tucumán 

Sánchez Negrette, Angela Universidad Nacional del Nordeste 
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Sánchez, Marisa Universidad Nacional del Sur 

Sanmarco, Enrique Universidad Nacional de La Plata 

Sanmiguel, Damián Universidad de Belgrano/ Universidad de 
Buenos Aires 

Sanseverino, Cristina   Universidad Católica de Santa Fe 

Santa Cruz, Gustavo Alberto Universidad Nacional de General San 
Martin 

Santalla, Estela Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Santos, Juan Miguel Universidad Tecnológica Nacional (FR 
Delta), Instituto Tecnológico de Buenos 
Aires 

Sarandon, Santiago Javier Universidad Nacional de La Plata 

Sato, Ana María Universidad Nacional de La Plata 

Scaglione, María Cristina Universidad Nacional del Nordeste 

Scarabino Ana Universidad Nacional de La Plata 

Schavelzon, Daniel Gastón Universidad de Buenos Aires 

Scolnik, Hugo Daniel Universidad de Buenos Aires 

Selles Tasa, Juana Universidad Nacional del Sur 

Sergio Yasar  Universidad Nacional de San Juan 

Sfer, Ana María Universidad Nacional de Tucumán 

Simar, Guillermo Ricardo  Universidad Nacional del Sur 

Simón Gil, Laura Universidad Nacional San Juan / 
Universidad de Mendoza 

Soave, Guillermo Universidad Nacional de La Plata 

Sommadossi, Silvana Universidad Nacional del Comahue 

Spiaggi, Eduardo Pablo Universidad Nacional de Rosario 

Spies, Rubén Universidad Nacional del Litoral 

Spotorno, Rubén Universidad Tecnológica Nacional- FR 
Chaco 

Stahringer, Rodolfo Carlos Universidad Nacional del Nordeste 

Svoboda, Hernán Universidad de Buenos Aires 

Taira, Carlos  Universidad de Buenos Aires 

Tanco, Alejandro Universidad Nacional de Córdoba 

Tapia, María Andrea Universidad Nacional de Río Negro 

Tauber, Liliana Universidad Nacional del Litoral 

Tella, Guillermo  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de General Sarmiento 

Teresita Raquel Cuadrado  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Tomassiello, Roberto Universidad Nacional de Cuyo/ 
Universidad Tecnológica Nacional 

Torres Silvana Josefa Universidad Nacional de Tucumán 

Travería Montanaro, Miguel Andrés Universidad Nacional de La Plata 

Traverso, Hugo Universidad Nacional de San Luis 

Traverso, María Luz Universidad Nacional de Rosario 

Ungaro, Pablo Universidad Nacional de La Plata/ 
Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Utges, Graciela Universidad Nacional de Rosario/ 
Universidad Tecnológica Nacional 

Vaccari, Norberto Universidad Nacional de La Rioja/ 
Universidad Nacional de Jujuy 

Valda Ochoa, Alejandro Universidad Nacional de General San 
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Martín 

Valdez, Susana Universidad Nacional de Cuyo 

Valdez, Susana Universidad Nacional de Cuyo 

Vallo Claudia  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Van Messem, Patricio Andrés Ministerio de Desarrollo Económico y de 
la Producción de la provincia de Jujuy 

Varde Mónica Universidad de Belgrano 

Vázquez Ana Universidad Nacional de Córdoba  

Vecslir, Lorena Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de Córdoba 

Velazquez Mackenzie, Gabriela Universidad Nacional de La Pampa 

Velázquez, Guillermo Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Venturini, Virginia Universidad Nacional del Litoral 

Vicente, María Soledad Universidad Nacional de Salta 

Vicien, Carmen Enriqueta Universidad de Buenos Aires 

Vignolo, Graciela Margarita Universidad Nacional de Tucumán 

Vila, Bibiana Universidad Nacional de Luján 

Villa Uría, Alberto Universidad Nacional de Córdoba/ 
Universidad Nacional de La Rioja/ 
Universidad Tecnológica Nacional 

Villarosa, Gustabo Universidad Nacional de Catamarca / 
Universidad Nacional del Comahue 

Villarroel, Cristian Daniel Universidad Nacional de Cuyo  

Vives, Luis Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Viza, Haroldo Universidad de Buenos Aires 

Volonte, María Guillermina Universidad Nacional de La Plata 

Williams, Sara Universidad Nacional de La Plata 

Wuilloud, Rodolfo Universidad Nacional de Cuyo 

Wunderlin, Daniel  Universidad Nacional de Córdoba 

Zalazar, Mónica Universidad Nacional del Comahue 

Zambrano Echenique, Manuel Universidad Católica de Salta 

Zambrano, Daniel Universidad Argentina de la Empresa/ 
Universidad de Buenos Aires 

Zanazzi, José Luis Universidad Nacional de Córdoba 

Zanuttini, Miguel Ángel  Universidad Nacional del Litoral 

Zanutto, Silvano  Universidad de Buenos Aires 

Zeballos, Marcelo Esteban Universidad Nacional de Córdoba 

Zerda, Hugo Universidad Nacional de Santiago del 
Estero 

Zubillaga, Marcela Universidad de Buenos Aires 

Zuluaga, José María Universidad Nacional de Cuyo 

Zunino, Alejandro Universidad Nacional del Centro del 
Provincia de Buenos Aires 

 

 

 

Ciencias Sociales y Ciencias Humanas 
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Apellido y Nombre 

 
Institución 

Aguerre, Ana Universidad de Buenos Aires 

Baffi, Elvira Universidad de Buenos Aires 

Baliero Carmen Universidad Nacional de las Artes 

Balzanelli, Alberto Teatro Colón 

Barbieri, Mirta Universidad de Buenos Aires 

Bender, Gustavo Universidad Tecnológica Nacional – FR 
Avellaneda/ Universidad de Buenos Aires 

Bordalejo, Tomás Teatro Colón/ City Conservatory of Paris/ 
Conservatorio de Gennevilliers/ Pôle Supérieur 
de Création Boulogne- Billancourt  

Calvi, Bettina Universidad Nacional de Rosario  

Carboni, Romina Universidad Del Gran Rosario 

Cardenal, Mónica Universidad del Salvador 

Cardozo, Griselda Universidad Nacional de Córdoba 

Castro Solano, Alejandro Universidad de Buenos Aires /Universidad de 
Palermo 

Causa, Matías Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora 

Chaves, Mariana Universidad Nacional de La Plata/ 

De Juano, María Inés  
 

Universidad Nacional de Rosario 

Defago, Alicia Universidad de Buenos Aires 

Draghi, María José Universidad Nacional de La Plata 

Duarte Loza, Andrés  Universidad Nacional de La Plata  

Gabbai, María Inés Universidad Nacional de La Plata 

García Diéguez, Marcelo Raúl  
 

Universidad Nacional del Sur   

Garzón, Eleazar Universidad Nacional de Córdoba 

Giuliani, Leonardo Universidad Nacional del Oeste 

Glavich Eduardo  Universidad de Buenos Aires 

Grela, Dante Universidad Nacional del Litoral 

Guebel, Claudia Universidad de Buenos Aires 

Hecht, Ana Carolina Universidad de Buenos Aires 

Hitz, Ruben Universidad Nacional de La Plata 

Lasalle, Fabiana  
 

Universidad de Buenos Aires /Universidad del 
Museo Social Argentino 

Leiton, Gabriela Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de General San Martín 

Leiva, Sandra Ester Universidad Nacional de Lanús/ Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora 

Lentón, Diana Universidad de Buenos Aires 

Manzo, Ana Beatriz Universidad Pedagógica Nacional/ Universidad 
Nacional de Lanús/Universidad Nacional de 
Lomas de Zamora 

Merino, Graciela  Universidad Nacional de La Plata  

Morano, Daniel Universidad Nacional de San Luis 

Moyinedo, Sergio Universidad Nacional de las Artes/ Universidad 
Nacional de La Plata 

Nedyalkova, Mariela Universidad Nacional de Córdoba 
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Novaro, Gabriela Universidad de Buenos Aires 

Padawer, Ana Universidad de Buenos Aires 

Parini, Alejandro  
 

Universidad de Buenos Aires 

Peña Pollastri, Ana Paulina  Universidad Nacional de Rosario 

Peralta, María Haydeé Universidad Nacional del Centro de la Provincia 
de Buenos Aires 

Perazza, Roxana  

Pereyra, Sebastián 
 

Universidad Nacional de General San Martín 

Pérez, María Cristina Universidad Nacional de Rosario 

Porro, Silvia  Universidad Nacional de Quilmes 

Reyna, Santiago Universidad Nacional de Córdoba 

Risueño, Alicia Universidad John F. Kennedy 

Roffe, José Marcelo Universidad Nacional de Tres de Febrero, 
Universidad de Buenos Aires, Universidad de 
Palermo 

Sánchez Porfido, María Isabel Universidad Nacional de La Plata 

Santero, Santiago   Universidad Nacional de las Artes 

Scarabino, Guillermo Pontificia Universidad Católica Argentina “Santa 
María de los Buenos Aires”/ Universidad 
Nacional de La Plata 

Schneider, Alejandro Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de La Plata 

Sosa, Miguel Ángel Universidad Tecnológica Nacional 

Soto, María Araceli Universidad Nacional de Las Artes 

Town, Douglas Andrew  
 

Universidad de Belgrano/ Universidad del Museo 
Social Argentino 

Trpin Verónica  Universidad Nacional del Comahue 

Urbano, Fernando Universidad de Buenos Aires, Universidad 
Católica de Salta 

Viguera, Anibal Universidad Nacional de La Plata 

Zuzulich, Jorge Mario Universidad Nacional de Tres de Febrero/ 
Universidad Nacional de las Artes/ Universidad 
Nacional del Litoral 

 

 

8. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 
 

 Comité 1255 
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
79029513-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Tecnología de 
los Alimentos 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad 
Regional Villa 
María 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2022-
210-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
79170386-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Tecnología de 
los Alimentos 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad 
Regional 
Rosario 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
211-APN-
CONEAU#ME 
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Comité 1279  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2021-
26699712-
APN-DAC 
#CONEAU 
 

Maestría en 
Riego y 
Drenaje  

Universidad 
Nacional de 
Cuyo 
 
 

Facultad de 
Ciencias 
Agrarias 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
212-APN-
CONEAU#ME 

 
  

9. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
Comité 1228 

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
39440329-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Ingeniería 
Ambiental y 
Desarrollo 
Sostenible 

Universidad 
Nacional de 
Lomas de 
Zamora 

Facultad de 
Ingeniería 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2022-
213-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité 1250  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
56881361-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Tecnología y 
Construcciones 
de Hormigón 

Universidad 
Nacional del 
Centro de la 
Provincia de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Ingeniería  

Acreditar por 
tres años 

B RESFC-2022-
229-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité 1256  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
78713308-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Producción 
Bovina 

Universidad 
Católica de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Agropecuarias 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
214-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
78736290-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Protección 
Vegetal 

Universidad 
Católica de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Agropecuarias 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
215-APN-
CONEAU#ME 

 
 
 
Comité 1266  
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Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
78694631-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización en 
Telecomunicaciones 
Telefónicas 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas, 
Físicas y 
Naturales 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
216-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
78716141-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en Ciencias 
de la Ingeniería, con 
mención en 
Telecomunicaciones 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas, 
Físicas y 
Naturales 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2022-
217-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
78831405-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en Ciencias 
de la Ingeniería, con 
mención Aeroespacial 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas, 
Físicas y 
Naturales 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2022-
218-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
79139048-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización en 
Ingeniería en Control 
Automático 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad 
Regional 
Paraná 

Acreditar por 
tres años 

-- RESFC-2022-
219-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
79140529-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Ingeniería en Control 
Automático 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad 
Regional 
Paraná 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2022-
220-APN-
CONEAU#ME 

 

10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 
Comité 1230  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
38671154-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Farmacia 
Hospitalaria 

Universidad 
ISALUD 

Rectorado Hacer lugar y 
acreditar por 

seis años 

C RESFC-2022-
221-APN-
CONEAU#ME 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Comité 1232 
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Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
39391054-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Ingeniería de 
Sistemas 

Universidad 
Nacional del 
Centro de la 
Provincia de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas 

Confirmar la 
decisión de 
no acreditar 

-- RESFC-2022-
222-APN-
CONEAU#ME 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que no solicitaron reconsideración. 

 
Comité 1204 

Nº de 
Expte. 

 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
39755682-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Producción y 
Gestión de 
Obras 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Arquitectura, 
Diseño y 
Urbanismo 

Confirmar la 
decisión de 
no acreditar 

-- RESFC-2022-
209-APN-
CONEAU#ME 

 

12. Acreditación de grado. Carreras. Contador Público. Proyecto de resolución de 
acreditación de carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad 

académica 
Resultado Número de 

Resolución 

EX-2021-
68281535-
APN-DAC 
#CONEAU 

Contador 
Público 

Presencial Universidad 
Nacional de 
Formosa 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Hacer lugar y 
acreditar por 

tres años 

RESFC-2022-
227-APN-
CONEAU#ME 

 

13. Acreditación de grado. Informes de seguimiento de carreras en funcionamiento, 
tratados en Subcomisión.  

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad 

académica 
Resultado Número de 

Resolución 

EX-2018-
33440275-
APN-DAC 
#CONEAU 

Contador 
Público 

Presencial Universidad 
Nacional de 
La Rioja 

Departamento 
Académico de 
Ciencias 
Sociales, 
Jurídicas y 
Económicas – 
Sede Central 

Dar por 
cumplidas 

parcialmente 
las acciones 

previstas 

RESFC-2022-
226-APN-
CONEAU#ME 

EX-2018-
29107381-
APN-DAC 

Contador 
Público 

Presencial Universidad 
de la Cuenca 
del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales 

Dar por 
cumplidas 

parcialmente 

RESFC-2022-
225-APN-
CONEAU#ME 
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#CONEAU – Sede Central las acciones 
previstas 

EX-2018-
29120378-
APN-DAC 
#CONEAU 

Contador 
Público 

Presencial Universidad 
de la Cuenca 
del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales 
– Sede Goya 

Dar por 
cumplidas 

parcialmente 
las acciones 

previstas 

RESFC-2022-
224-APN-
CONEAU#ME 

EX-2018-
29123735-
APN-DAC 
#CONEAU 

Contador 
Público 

Presencial Universidad 
de la Cuenca 
del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales 
– Sede 
Posadas 

Dar por 
cumplidas 

parcialmente 
las acciones 

previstas 

RESFC-2022-
223-APN-
CONEAU#ME 

 

14. Acreditación de grado. Proyecto. Proyecto de carrera presentado al solo efecto de 
obtener el reconocimiento oficial provisorio, tratado en Subcomisión. 

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad 

académica 
Número de 
Dictamen 

EX-2021-
90211747-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Recursos 
Naturales y 
Medio Ambiente 

Presencial Universidad 
Nacional de 
Salta 

Facultad de 
Ciencias 
Naturales – 
Sede Orán  

IF-2022-
62795762-APN-
CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del proyecto indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 

15. Acreditación de grado. Resolución de Rectificación, tratada en Subcomisión.  

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad 

académica 
Número de 
Resolución 

EX-2018-
00667396-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Informática 

Presencial Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ingeniería y 
Ciencias 
Hídricas  

RESFC-2022-
228-APN-
CONEAU#ME 

 

Se decide rectificar la resolución RESFC-2019-524-APN-CONEAU-MECCYT y 
especificar que donde dice “EX-2017-00667396-APN-DAC#CONEAU R”, debe decir 
“EX-2018-00667396-APN-DAC#CONEAU R”.  
 
 
Se aclara respecto a esta Acta que: 
 
El Sr. Candioti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Litoral. 
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La Sra. Farias se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Oeste. 
 
La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
 
El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
El Sr. Poenitz se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Misiones y de la Universidad Gastón Dachary de Posadas. 
 
El Sr. Strah se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora y de la Universidad Kennedy. 
 
El Sr. Tassara se excusa de participar en el tratamiento de las carreras de la Universidad 
Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires. 
 
La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 
 
Siendo las 12:20 hs. y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la presente 
sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 
SESION Nº 567 

Miércoles 8 de junio de 2022 
 
 
10:45h. Inicio de Sesión 
 

1. Informe del Presidente. 
 
2. Informe de otros Miembros. 
 
3. Aprobación del Acta N° 566. 
 
4. Universidad Católica de Santiago del Estero. Evaluación Externa. Proyecto de informe 
final. 

5. Universidad Nacional del Nordeste. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 

6. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité 1243 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-29639198-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Nutrición Clínica 
Cardiometabólica 

Universidad Nacional de 
Salta 

Facultad de Ciencias de 
la Salud 

 

Comité 1272 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-74466420- -
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Farmacia Comunitaria y 
Atención Farmacéutica 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Farmacia y 
Bioquímica 

EX-2020-74472194- -
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Farmacia Hospitalaria 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Farmacia y 
Bioquímica 

 

Comité 1275 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-87871494- 
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Metodología de 
Investigación Acción 

Universidad 
Metropolitana para la 
Educación y el Trabajo 

Rectorado 

 

Comité 1276 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-73830142- Especialización en Universidad Nacional de Facultad de Ciencias 
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APN-DAC#CONEAU Pedagogías de la 
Formación, modalidad a 
distancia 

San Luis Humanas 

EX-2020-74229598-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Educación 
Inclusiva 

Universidad Nacional de 
Jujuy 

Facultad de 
Humanidades y Ciencias 
Sociales 

 
Comité 1288 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2021-39380338- APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Análisis 
Político, modalidad a 
distancia 

Universidad Nacional de 
Tres de Febrero 

Rectorado  

EX-2021-52835539- APN-
DAC#CONEAU 

Doctorado en Desarrollo 
Territorial, modalidad a 
distancia 

Universidad Nacional de 
Río Cuarto 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2021-37542998- APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Entornos Virtuales de 
Aprendizaje, modalidad a 
distancia 

Pontificia Universidad 
Católica Argentina “Santa 
María de los Buenos 
Aires” 

Facultad de Psicología y 
Psicopedagogía 

EX-2021-38056715- APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Negocios, modalidad a 
distancia 

Universidad Católica de 
Salta 

Facultad Escuela de 
Negocios 

 
Comité 1292 

Nº de Expte. 
  

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2021-48368676-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Estudios 
Interdisciplinarios sobre la 
República Popular China, 
modalidad a distancia 

Universidad de Congreso Facultad de Estudios 
Internacionales 

 
7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
8. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 
 

 Comité 1255 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-79029513-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Tecnología 
de los Alimentos 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional Villa 
María 

EX-2020-79170386-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Tecnología 
de los Alimentos 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Rosario 
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Comité 1279  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2021-26699712-APN-
DAC#CONEAU 
 

Maestría en Riego y 
Drenaje  

Universidad Nacional de 
Cuyo 
 
 

Facultad de Ciencias 
Agrarias 

 

9. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité 1228 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-39440329-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Ingeniería Ambiental y 
Desarrollo Sostenible 

Universidad Nacional de 
Lomas de Zamora 

Facultad de Ingeniería 

 
Comité 1250  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-56881361-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Tecnología y 
Construcciones de 
Hormigón 

Universidad Nacional del 
Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Facultad de Ingeniería  

 
Comité 1256  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-78713308-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Producción Bovina 

Universidad Católica de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Agropecuarias 

EX-2020-78736290-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Protección Vegetal 

Universidad Católica de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Agropecuarias 

 
Comité 1266  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-78694631-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Telecomunicaciones 
Telefónicas 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Exactas, Físicas y 
Naturales 

EX-2020-78716141-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Ciencias de 
la Ingeniería, con 
mención en 
Telecomunicaciones 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Exactas, Físicas y 
Naturales 
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EX-2020-78831405-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Ciencias de 
la Ingeniería, con 
mención Aeroespacial 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Exactas, Físicas y 
Naturales 

EX-2020-79139048-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Ingeniería en Control 
Automático 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Paraná 

EX-2020-79140529-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Ingeniería en 
Control Automático 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Paraná 

 
10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 
 
Comité 1230  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-38671154-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Farmacia Hospitalaria 

Universidad ISALUD Rectorado 

 

Comité 1232 
Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-39391054-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Ingeniería de 
Sistemas 

Universidad Nacional del 
Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Facultad de Ciencias 
Exactas 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que no solicitaron reconsideración. 
 
Comité 1204 

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-39755682-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Producción y Gestión de 
Obras 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Arquitectura, 
Diseño y Urbanismo 

 

12. Acreditación de grado. Carreras. Contador Público. Proyecto de resolución de 
acreditación de carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad académica 

EX-2021-68281535-
APN-
DAC#CONEAU 

Contador Público Presencial Universidad 
Nacional de 
Formosa 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 
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13. Acreditación de grado. Informes de seguimiento de carreras en funcionamiento, 
tratados en Subcomisión.  

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad académica 

EX-2018-33440275-
APN-
DAC#CONEAU 

Contador Público Presencial Universidad 
Nacional de La 
Rioja 

Departamento 
Académico de 
Ciencias Sociales, 
Jurídicas y 
Económicas – Sede 
Central 

EX-2018-29107381-
APN-
DAC#CONEAU 

Contador Público Presencial Universidad de la 
Cuenca del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales – 
Sede Central 

EX-2018-29120378-
APN-
DAC#CONEAU 

Contador Público Presencial Universidad de la 
Cuenca del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales – 
Sede Goya 

EX-2018-29123735-
APN-
DAC#CONEAU 

Contador Público Presencial Universidad de la 
Cuenca del Plata 

Facultad de 
Ciencias 
Empresariales – 
Sede Posadas 

 

14. Acreditación de grado. Proyecto. Proyecto de carrera presentado al solo efecto de 
obtener el reconocimiento oficial provisorio, tratado en Subcomisión. 

 
Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad académica 

EX-2021-
90211747-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Recursos Naturales 
y Medio Ambiente 

Presencial Universidad 
Nacional de Salta 

Facultad de 
Ciencias Naturales 
– Sede Orán  

 

15. Acreditación de grado. Resolución de Rectificación, tratada en Subcomisión.  
 

Nº de Expte. Carrera Modalidad Institución Unidad académica 

EX-2018-
00667396-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Informática 

Presencial Universidad 
Nacional del Litoral 

Facultad de 
Ingeniería y 
Ciencias Hídricas  
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